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GIUDICE UNICO NAZIONALE 
HOCKEY SU PISTA 
Anno Sportivo 2005/2006 
 
CAMPIONATI ITALIANI GIOVANILI 
Gare del 25-28 maggio 2006 
 
 
 Esaminati i documenti ufficiali di gara, si omologano gli incontri relativi alla 
manifestazione in oggetto, con la riserva di ulteriori eventuali provvedimenti sulla posizione 
dei tesserati. 

 
PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI 

 
 
A CARICO DI ATLETI 
 
TRE GIORNATE DI SQUALIFICA A: 
BIZZOTTO TOMMASO   (HOCKEY SANDRIGO) 
Espulso definitivamente in quanto colpiva violentemente un avversario e poi lo scalciava a 
terra. 
 
DUE GIORNATE DI SQUALIFICA A: 
GASPAROTTO FRANCESCO  (HOCKEY SANDRIGO) 
Espulso definitivamente per reciproche scorrettezze con un avversario (gara Hockey 
Sandrigo - Amatori Reggio). 
 
DUE GIORNATE DI SQUALIFICA A: 
GELATI FABIO    (AMATORI REGGIO) 
Espulso definitivamente per reciproche scorrettezze con un avversario. 
 
DUE GIORNATE DI SQUALIFICA A: 
MENICHETTI GIOVANNI   (A.P. FOLLONICA) 
Espulso definitivamente in quanto proferiva una frase offensiva nei confronti dell’Ufficiale 
di Gara. 
 
 
UNA GIORNATA DI SQUALIFICA A: 
GASPAROTTO FRANCESCO  (HOCKEY SANDRIGO) 
Espulso definitivamente (gara Roller Novara - Hockey Sandrigo). 
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UNA GIORNATA DI SQUALIFICA A: 
MARTINI LUCA    (ROLLER NOVARA) 
Espulso definitivamente. 
 
 
A CARICO DI TECNICI 
 
DUE GIORNATE DI SQUALIFICA A: 
GUERRIERI FILIPPO   (A.P. FOLLONICA) 
In quanto, a fine gara, proferiva frasi offensive nei confronti dell’Ufficiale di Gara. 
 
DUE GIORNATE DI SQUALIFICA A: 
VOLPATO MARCO   (HOCKEY SANDRIGO) 
Espulso definitivamente in quanto proferiva frasi offensive nei confronti dell’Ufficiale di 
Gara. 
 
 
A CARICO DI DIRIGENTI 
 
30 GIORNI DI SOSPENSIONE DA OGNI CARICA ED INCARICO A: 
NALDI MILCO    (A.P. FOLLONICA) 
In quanto, a fine gara, proferiva frasi gravemente minacciose nei confronti dell’Ufficiale di 
Gara. 
 
30 GIORNI DI SOSPENSIONE DA OGNI CARICA ED INCARICO A: 
SCHIESARO GIUSEPPE   (HOCKEY SANDRIGO) 
Allontanato dal campo in quanto proferiva frasi offensive e minacciose nei confronti 
dell’Ufficiale di Gara. 
 
20 GIORNI DI SOSPENSIONE DA OGNI CARICA ED INCARICO A: 
GUAZZO ANTONIO   (ROLLER BASSANO) 
Allontanato dal campo in quanto, contestando una decisione arbitrale, proferiva frasi 
offensive nei confronti dell’Ufficiale di Gara. 
 
 
A CARICO DI SOCIETA’ 
 
€ 41,00 DI AMMENDA A: 
ROLLER NOVARA 
In quanto l’allenatore schierato in campo, Sig. Ferrari Mario, non è in possesso della 
qualifica di allenatore. 
€ 82,00 DI AMMENDA A: 
PATTINOMANIA MATERA 
In quanto gli allenatori schierati in campo, Sigg. Viti Vincenzo e Papapietro Pietro, non 
sono in possesso della qualifica di allenatore. 
 
€ 41,00 DI AMMENDA A: 
A.P. FOLLONICA 
In quanto l’allenatore schierato in campo, Sig. Fantozzi Giancarlo, non è in regola con il 
tesseramento. 



    
€ 41,00 DI AMMENDA A: 
HOCKEY SARZANA 
In quanto l’allenatore schierato in campo, Sig. Corona Maurizio, non è in regola con il 
tesseramento. 
 
€ 41,00 DI AMMENDA A: 
HOCKEY SANDRIGO 
In quanto l’allenatore schierato in campo, Sig. Pozzato Massimo, non è in regola con il 
tesseramento. 
 
 
 
       F.to  Il Giudice Unico Nazionale 
                 Hockey  su Pista 
              Dott. Marcello Bicini 
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